



Atenție deosebită conținutului muncii de agitație

Partidul Muncitoresc Român este conducătorul încercat al poporului muncitor...

Viata dovedeste că cu cât oamenii muncii înțeleg mai adânc politica partidului...

După Hotărârea C. C. al P. M. R. cu privire la măsurile de îmbunătățire a agitației politice...

Numeroase organe și organizații de partid ca de pildă Comitetul regional de partid Craiova...

Conținutul principal al muncii politice de masă a organizațiilor de partid trebuie să fie lămurirea temeinică a politicii partidului...

O întărire dintre cele mai importante a agitatorilor este să-i educe pe oamenii muncii în spiritul dragostei fierbinții fața de patrie și popor...

Agitatorii trebuie să explice masei că în domeniul politicii interne, preocuparea de capetenie a partidului este asigurarea unei serioase și continue ridicări a nivelului de trai material și cultural...

Conducând agitația politică zi de zi, în mod profund și concret, asigurându-i un conținut bogat, organizațiile de partid vor întări legătura nemijlocită dintre partid și masa oamenilor muncii...

O obligație de cea mai mare importanță a agitatorilor este explicarea în masă a politicii externe a partidului și a statutului...

nostru democrat-popular - politică activă de menținere și consolidare a păcii...

O obligație de capetenie a agitatorilor este de a educa masele celor ce muncesc în spiritul vigilenței revoluționare...

Lămurind problemele politice generale, agitația politică trebuie să fie în același timp strâns legată de viață, de sarcini practice ce stau în fața oamenilor muncii...

La sale una din cele mai importante sarcini ale agitatorilor este să-i mobilizeze pe țărani muncitori la strângerea la timp și fără pierderi a recoltei...

Agitatorul care vorbește numai el singur și nu dă voce oamenilor să spună ce au de spus, care nu se interesează de părerile acestora nu poate conta pe succes...

Artiștii noștri plastici, pictori, sculptori, graficieni, desfășoară o activitate intensă în întâmpinarea Festivalului, îmbogățind arta noastră plastică cu numeroase opere de artă...

Se îmbogățește arta noastră plastică. Artiiștii noștri plastici, pictori, sculptori, graficieni, desfășoară o activitate intensă în întâmpinarea Festivalului...

Cântece de masă și lucrări simfonice create în cinstea Festivalului. Cele mai bune dintre ele vor fi tipărite în mii și mii de exemplare...

Noi creații literare. CLUJ (dela corespondentul nostru). - În regiunea Cluj creația literară și muzicală închinată Festivalului a luat un puternic avânt...

Recolte bogate în unitățile socialiste ale agriculturii

Din an în an, muncitorii și tractoriștii din gospodăriile agricole de stat și S.M.F. și colectivității își însușesc și aplică tot mai bine metodele...

Asfel, gospodăria agricolă de stat din Grabă, raionul Sângeorgiu Mare, a recoltat pe 123 ha. câte 3.300 kg. la ha...

Obținând recolte bogate, gospodăriile agricole de stat și gospodăriile colective dau o contribuție puternică la aprovizionarea populației muncitoare...

3940 kg. grâu la ha. la gospodăria agricolă de stat Segareea

La gospodăria agricolă de stat „7 Noiembrie” din comuna Segareea, regiunea Craiova, s'a terminat recolta grâului...

La secția I-a a gospodăriei, unde muncitorii au înfrântănt 25 ha. cu grâu, (planta pe suprafața fiind lucrați), și unde s'a terminat cel mai devreme secerișul...

Terminarea la timp a secerișului - sarcină de frunte

Muncile agricole de vară - în centrul atenției organelor de partid și de stat!

Peste tot în satele patriei noastre se desfășoară bătălia străngerii recoltei, pentru asigurarea pâinii poporului nostru muncitor...

Regiunea București este fruntașă la seceriș; la treeriș însă, această regiune este rămasă mult în urmă. Hotărârea guvernului și partidului cu privire la campania de vară stabilește că treerișul trebuie să înceapă cel mult după cinci zile de la începerea secerișului...

Regiunea Constanța grânele s'au cōpt de mult. Cu toate acestea secerișul merge foarte încet. Cât privește treerișul nu s'a făcut nimic. Cum se pot împăca onre tovarășii din comitetul regional de partid și din comitetul executiv al statului...

Regiunea Galați este una din regiunile codășe la muncile agricole de vară. Până la 9 Iulie s'au secerat 21,8% din păioase și s'au treerat 1,4% din păioasele recolate...

În loc să desfășoare o intensă muncă de mobilizare a tuturor forțelor la strângerea recoltei, membrii comitetului regional de partid lasă ca lucrurile să meargă dela sine...

Nicio sarcină nu poate fi acum mai importantă pentru organele de partid și organele de stat decât asigurarea succesului bătăliei străngerii recoltei!

O comună fruntașă la muncile agricole

BAIA MARE (dela redacția ziarului „Pentru socialism”). Țăranii muncitori din comuna Urziceni raionul Caraș, sunt în fruntea muncilor de vară...

Pentru asigurarea unei recolte bogate și în anul viitor, țărani muncitori din această comună fac dezmirisirea imediat după ce s'angrăsoasă. Până la 5 Iulie în întreaga comună s'au dezmirisat 95 ha. mîrîșe...

Pregătiri culturale-artistice în întâmpinarea Festivalului

Se îmbogățește arta noastră plastică

Artiștii noștri plastici, pictori, sculptori, graficieni, desfășoară o activitate intensă în întâmpinarea Festivalului, îmbogățind arta noastră plastică cu numeroase opere de artă...

Cântece de masă și lucrări simfonice create în cinstea Festivalului

Un mare număr de compozitori au participat la concursul muzical de cântece de masă și lucrări simfonice organizat în cinstea Festivalului. S'au prezentat peste 500 de cântece create de compozitori cunoscuți...

Noi creații literare

CLUJ (dela corespondentul nostru). - În regiunea Cluj creația literară și muzicală închinată Festivalului a luat un puternic avânt. În sala mare a Casei Universitare s'au desfășurat concursuri pe regiune al solistilor vocali instrumentiști și al echipelor de balet...





